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2222 )()( babyaxz  より 2222 )()( bazbyax   ──① 

22 baz ≧ であり、①は中心 ),( ba 、半径 22 baz  の円を表す。 

52,2522 ≦≦ yxyx  ──② が表す領域は右図の通り。境界線を含む。 

 

点 ),( ba が②の領域に含まれるとき、①の左辺は byax  , において最小。 

すなわち、 z の最小値は 22 ba  である。 

 

 

点 ),( ba が②の領域に含まれないとき 

右図において、点 QP, を通り 52  xy に垂直な直線は、 

それぞれ 5
2

1
,5

2

1
 xyxy である。 

点 P において 2522  yx と接する円の中心は 0x 上にあり、 

点Qにおいて 2522  yx と接する円の中心は xy
4

3
 上にある。 

図のように、各領域を VUTS ,,, と呼ぶことにする。 

 

点 ),( ba が領域 S にあるとき 

22 baz  が最小になるのは、円①が 52  xy に接するとき。
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点 ),( ba が領域T にあるとき 

22 baz  が最小になるのは、円①が点 )5,0(P を通るとき。 2222 )5( babaz  より 2510  bz  

 

点 ),( ba が領域U にあるとき 

22 baz  が最小になるのは、円①が点 )3,4( Q を通るとき。 

2222 )3()4( babaz  より 2568  baz  

 

点 ),( ba が領域V にあるとき 

22 baz  が最小になるのは、円①が 2522  yx と接するとき。 2222 5 babaz  より 

2510)5( 222222222  babababaz  2510 22  baz  
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以上をまとめると、 z の最小値は 
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